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 Real chart table 
Belle table à carte 
Großer Kartentisch 
Tarjeta hermosa mesa a carta 
Bel tavolo da carteggio
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  Elegant touch 
Finition élégante 
Elegantes Finish 
Elegante acabado 
Finiture eleganti

 A bright saloon 
Un carré luminueux 
Ein heller Salon 
Una zona de estar luminosa 
Un salotto luminoso

Interior Design

 A great central U-shape galley, very functional 
Une grande cuisine centrale en U, très fonctionnelle 
Eine grandiose Pantry in U-Form, sehr funktionell 
Una gran cocina central en forma de U, muy funcional 
Una grande cucina centrale a forma di U, molto funzionale
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Convertible coamings offering 
a unique relaxation zone 

Des hiloires convertibles offrant 
une zone de détente unique 

Die transformierbaren Cockpitseiten 
werden zu einer einzigartigen Sonnenliege 

Brazolas convertibles que ofrecen 
una zona de relajación única 

Bordi laterali pozzetto trasformabili 
che offrono una zona relax unica
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Overall length with bowsprit / Longueur hors tout avec delphinière / Länge über Alles mit Bugsprit / Eslora total con delfinera / Lunghezza fuori tutto 
con delfiniera :  ......................................................................................................................................................................................................................................................  13,39 m / 43’ 11”
Overall length / Longueur hors tout / Länge über Alles / Eslora total / Lunghezza fuori tutto :  .......................................................................................  13,00 m / 42’ 7”
Hull length / Longueur coque / Rumpflänge / Eslora de casco / Lunghezza scafo :  ................................................................................................................. 12,64 m / 41’ 5”
Waterline length / Longueur flottaison / Länge Wasserlinie / Eslora a la flotación / Lunghezza al galleggiamento :  ................................................ 12,00 m / 39’ 4”
Beam / Largeur hors tout / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo :  .........................................................................................................................  4,29 m / 14’ 0’’
Displacement / Déplacement lège GTE / Verdrängung / Desplazamiento en rosca / Dislocamento leggero :  ................................................... 8 561 kg / 18 874 lbs
Standard keel draft / Tirant d’eau GTE / Großer Tiefgang / Calado GTE  / Pescaggio lungo GTE :  ....................................................................................  2,30 m / 7’ 7”
Shoal keel draft / Tirant d’eau PTE / Tiefgang kleiner Tiefgang / Calado PTE / Pescaggio corto PTE :  ..............................................................................  1,60 m / 5’ 2”
Engine power / Puissance moteur / Motorleistung / Potencia motor / Potenza motore :  ............................................................................ Yanmar 45 HP/CV (33 kW)
Cabins / Cabines / Kabinen / Cabinas / Cabine :  ................................................................................................................................................................................................ 2 / 3 / 4
Berths / Couchages / Kojen / Literas / Cuccette :  .....................................................................................................................................................................................  4 / 6 / 8 (+2)
Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depósito carburante / Serbatoio carburante :  ............................................................  200 l / 53 US gal
Water capacity / Capacité eau / Inhalt Wassertank / Depósito agua / Serbatoio acqua :  ................................................................................................. 330 l / 87 US gal
Standard - Sail area / Surface voilure / Gesamtsegelfläche / Superficie velas / Superficie vele : ....................................................................................... 90,3 m2 / 972 Sq ft
Performance - Sail area / Surface voilure / Gesamtsegelfläche / Superficie velas / Superficie vele :  ................................................................... 98,37 m2 / 1 185 Sq ft
CE Category / Catégorie CE / CE Fahrtgebeitszertifikat / Certificación CE / Certificazione CE :  ......................................... A6 / B7 / C12 (for 2 cabins version)
.............................................................................................................................................................................................................................................. A8 / B9 / C14 (for 3 cabins version)
.............................................................................................................................................................................................................................................A10 / B11 / C16 (for 4 cabins version)
Designers / Architectes / Architekt / Arquitectos / Architetti :  .........................  Philippe Briand Yacht Design - Piaton Bonet Yacht Design - Jeanneau Design

General specifications / Caractéristiques techniques / Technische daten / 
Características generales / Caratteristiche tecniche
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